Компетентным органам Италии, 

стран Шенгенского соглашения и 


Российской Федерации 
       от гр. Петровой Анны Петровны
С О Г Л А С И Е
г. Рим, Итальянская Республика, четырнадцатого июля две тысячи десятого года.

Я, Петрова Анна Петровна, гражданка Российской Федерации, 03.07.1970 года рождения, место рождения: Калмыкия, владелица заграничного паспорта 00 № 000000, выданного 26.02.2009 г. Посольством России в Италии, действительного до 26.02.2014 г., временно находящаяся в Италии, не возражаю против поездки моего несовершеннолетнего сына – Петрова Петра Петровича, 12.12.2001 года рождения, место рождения: Республика Калмыкия, гражданина Российской Федерации, владельца загранпаспорта 00 № 0000000, выданного 20.03.2006 года МВД 418, действительного до 20.03.2011 г., в сопровождении Сидоровой Александры Владимировны, гражданки Российской Федерации, 25.10.1961 года рождения, владелицы загранпаспорта 00 № 000000, выданного 30.05.2007 г. ФМС 031, действительного до 30.05.2012 г.,  из Италии Россию с 23 июля 2010 г. 
Я, Петрова Анна Петровна, согласна с тем, чтобы Сидорова Александра Владимировна приняла на себя ответственность за жизнь и здоровье моего несовершеннолетнего ребенка и принимала все необходимые решения о защите прав и законных интересов ребенка, в том числе по вопросу медицинского вмешательства, в случае возникновения необходимости.

Содержание статей 20-23 закона Российской Федерации «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» мне разъяснено и понятно.

Итальянская Республика, г.Рим.

Четырнадцатого июля две тысячи десятого года.

Настоящее согласие удостоверено мной, Терентьевым Олегом Геннадьевичем, заведующим консульским отделом Посольства России в Италии.

Согласие подписано Петровой Анной Петровной в моем присутствии. Личность её установлена, дееспособность проверена.

Зарегистрировано в реестре за № 000

Консульский сбор взыскан.

Заведующий консульским отделом                                               С.Ю.Патронов
